

第136届广交会第二期开展,南海116家(次)企业参展

# 亮出绿色产品 展位人气火爆

珠江时报讯 记者彭美慈 刘贝娜 郭仲明 张宝翔摄影报道 10月23日,第136届广交会第二期开展,南海区共116家(次)企业参展,涉及231个展位。展会现场,众多南海企业精心挑选绿色环保、新开发的产品和最具代表性的展品置于显著位置,进一步擦亮南海“品质家居”品牌,铆足干劲抢抓广交会无限商机。

## 南企展位人气火爆

第136届广交会第二期于10月23日到27日举办,以“品质家居”为主题,集中展示家庭用品、礼品及装饰品、建材及家具等板块,更契合大众消费升级与美好生活需求,为全球客商采购精致家居产品提供多元化选择。

本届广交会绿色特色鲜明,南海企业带来的绿色产品大放异彩。其中,广东阳晨厨具有限公司携最新烤盘系列产品及环保涂层烘焙模具等精品亮相,厨具陈列精美,展位人气火爆,新



■广东阳晨厨具有限公司展位吸引众多客商前来洽谈。

产品新款式备受关注。

“我们此次参展主要带来绿色概念的不粘烤盘等产品,面向北美、欧洲等地市场。开展首日

上午便接待了一波来自沙特阿拉伯、加拿大等地的客商。期望在稳住现有市场和客户基础上,更深入开拓德国、荷兰、意大利等新市场。”阳晨厨具高级销售

经理邓志军说。

奶油枪用8g氧化亚氮气弹搭配制作雪顶咖啡、奶泡等食品;二氧化碳气弹与气泡水机一起制作气泡水饮料……在广东华特气体股份有限公司展位,一系列民用气体产品引人注目。华特气体民用气体部项目

经理刘亚介绍,作为食品添加剂,华特8g氧化亚氮气弹主要用于制作奶油蛋糕、慕斯、卡布奇诺等,使用的是纯度高达99.99%的食品级氧化亚氮气体,钢瓶洁净无杂质。该产品大量出口到美国、澳洲等地,年销售额达7000万元。

相,展现“南海智造”的力量。华昌集团国际营销中心业务经理袁凤介绍,公司全新推出的产品与市场上常见的夹胶云蜂窝板不一样,其采用纯铝结构,具备坚固牢固的特性,同时可回收利用。产品主要应用于橱柜,在厨房和浴室中发挥着出色的防潮效果,主要销往中东和南美等地区。

## 海外新朋旧友齐聚

本次广交会上,海外新朋旧友齐聚。开展首日,广东华昌集团有限公司欣喜地迎来了一位老朋友——来自巴勒斯坦的客商。这位客商与其父亲先后与华昌集团结缘,其父亲与华昌的合作长达20余年,如今他也已和华昌集团携手走过了十载岁月。多年来,他们与华昌集团一路同行,长期合作采购近4000吨铝型材产品,共同书写下一段跨越时间与地域的商业故事。

广东华昌集团有限公司征战广交会已超过20年。本次广交会,华昌集团继续携全品类新品及成熟产品解决方案华亮丽

相,展现“南海智造”的力量。华昌集团国际营销中心业务经理袁凤介绍,公司全新推出的产品与市场上常见的夹胶云蜂窝板不一样,其采用纯铝结构,具备坚固牢固的特性,同时可回收利用。产品主要应用于橱柜,在厨房和浴室中发挥着出色的防潮效果,主要销往中东和南美等地区。

袁凤说,华昌集团对本届广交会满怀信心,公司全体上下都极为重视,精心筹备,做足了准备功夫,“从今天早上的洽谈情况来看,来自中东、南美的客户咨询颇为踊跃,并且已经达成大约五六个柜子的成交量。”

在本届展会上,南海企业始终秉持“打造美好生活空间”的发展理念,持续推动技术创新与产品迭代,为客户提供高品质、多元化、人性化的产品和服务,并以本届广交会为新起点,进一步拓展海外市场,积极提升“南海好物”与“南海智造”在国际市场的影响力与竞争力。

南海举行优秀青年党员学习贯彻党的二十届三中全会精神示范培训班

# 理论课堂+实地走访 激发青年改革动力

珠江时报讯 记者柯凌娜 黄洁 范仕杰 通讯员基石摄影报道 10月21日至22日,2024年南海区优秀青年党员学习贯彻党的二十届三中全会精神示范培训班举行,以专题授课和实地调研相结合的方式,带领青年党员了解南海改革发展的具体措施和实际情况,引导他们立足本职岗位锐意改革、勇挑大梁、争当先锋。

此次培训班是南海区委组织部联合区委党校组织的一次跨领域、跨部门、跨层级的青年党员骨干培训。46名学员都是来自基层各领域的优秀党员,既有机关事业单位的干部,也有青年企业家,既有制造业的高层次创新科技人才,也有来自村居的基层业务骨干等。

培训班聚焦学习贯彻党的二十届三中全会精神,组织学员们系统学习全会主要内容,准确把握进一步全面深化改革,推进中国式现代化的重大意义,此外还开展红色村建设、乡村振兴工作及新型农村集体经济发展专题授课、南海区科技改革创新主题授课。



■青年党员走进丹灶罗行墟参观学习。

除了理论学习,培训班还创新形式,带领学员们走进基层与优秀企业,开展实地调研与现场教学。

在丹灶镇罗行情景式文化体验空间,青年党员们实地感受文化赋能乡村振兴的生动实践。艺术扎根乡土,不仅让沉寂

的房屋、街道、堤围变成了剧场、戏院、舞台,为百年老墟带来久违的人气,还让商业通过与文旅共生的方式,重新回到罗行墟。

在中共南海县委旧址,学员们参观了中共南海革命斗争史展览,体验了红色实景话剧《显纲星火》,更加深刻地理解爱国主义

的精神内涵。此外,培训班还组织学员们前往珠江钢琴集团、昭信红馆等地开展现场教学,推动青年党员深入交流研讨。

两天培训内容丰富而充实,青年党员们在理论学习与现场教学中有了新的认识和思考。

在佛山市大思玉成珠宝有

限公司艺术总监周子周看来,这次培训是一场深刻的思想领悟,更是一次震撼心灵的现场教学,从红色历史到现代创新,他看到了奋斗的传承,“我将以党的二十届三中全会精神为指引,在创作中融入红色文化,推动玉雕技艺创新,助力文化传播。”

“本次培训班让我深刻感受到当下深入推进‘百千万工程’的重要性。”九江镇儒林社区洛浦园党支部书记黄靖雯表示,接下来将积极推动共建共治共享,以社区居民需求为导向聚力基层治理,发动各领域人才、乡贤、热心人士等社会资源参与共建,激发乡村振兴新活力。

“青年党员不仅要做好优秀的干部职工,更要做好优秀的先锋,在各行各业做好表率。”南海区委组织部副部长、区直机关工委书记曾庆浩寄语培训学员,要脚踏实地,深入了解南海基层,真正融入南海改革发展大局;要深入基层、服务群众,帮助群众解决实际问题;要攻坚克难、锐意改革,发挥党员先锋模范作用,为现代化活力新南海建设作出积极贡献。

(上接A01版)

——我们要建设“人文金砖”,做文明和合共生的倡导者。加强治国理政经验交流,倡导不同文明包容共存。中方提出的金砖数字教育合作倡议已经落地,将实施金砖数字教育能力建设计划,未来5年在金砖国家设立10个海外学习中心,为1000名教育管理人员和师生提供培训机会。

习近平最后强调,中方愿同金砖各国一道,开创“金砖合作”高质量发展新局面,共同推动构建人类命运共同体!

与会领导人围绕“加强多边主义,促进公正的全球发展和安全”主题,就金砖合作及共同关心的重大国际问题深入交换意见。

领导人们积极评价金砖国家机制发展及其为应对全球性挑战发挥的重要作用,认为金砖国家人口众多、资源丰富,发展潜力巨大,感召力和国际影响力日益提升,成为多边主义的典范。金砖国家应该秉持金砖精神,加强团结协作,深化“金砖”战略伙伴关系,强化政治安全、经贸财金、人文交流“三轮驱动”合作,推动平等有序的世界多极化、普惠包容的经济全球化和世界可持续发展,进一步提升全球南方在国际事务中的话语权和代表性,推动构建更加公正合理的国际秩序。坚定捍卫多边主义,维护联合国在国际体系中的核心作用,支持联合国在人工智能等全球治理中发挥重要作用。致力于通过对话协商以和平方式解决争端,支持一切有助于和平解决危机的努力,尊重各国合理安全关切。推动现有国际经济金融架构改革,将新开发银行打造成21世纪新型多边开发银行。赞赏联合国大会通过中方提出的“文明对话国际日”相关决议,呼吁尊重世界文明多样性,加强不同文明之间的交流互鉴。

会晤发表《金砖国家领导人第十六次会晤喀山宣言》,宣布设置金砖伙伴关系。

会晤期间,金砖国家领导人还听取了新开发银行行长罗塞芙等金砖机制负责人工作汇报,并集体合影。

蔡奇、王毅等参加上述活动。

## 聚焦“银发经济” 政协委员走访企业

珠江时报讯 记者邵泽权报道 10月22日,政协桂城街道工委开展2024年第二期“委员走访”活动,组织桂城籍的区政协委员及特约信息员等走进佛山市顺康达高明生产基地参观交流。

顺康达于2005年在桂城成立,是佛山市第一批钻研医疗康复领域的企业,专业从事医疗器械研发、生产和销售。顺康达高明生产基地在2023年11月投入使用,集生产、加工、工艺改善等功能于一体,是顺康达集团的生产制造中心。

在生产车间,机器人手臂快速抓取钢管进行处理、自动焊接、自动切割等工作场景吸引委员们的目光,一条贯通四层车间的产品抄送带更是吸引众人围观。

而在产品展示区,可坐可推的购物车、电动轮椅、辅助站立设备等让人大开眼界,不少委员还亲身体验器械的操作使用。

从事养老服务行业15年的区政协委员、桂城敬老院法定代表人李晓玲带着对优化养老服务的思考一路认真了解。她表示,这次走访让她拓宽了视野和思维,“随着生活水平提高,人们对养老的要求也不断提高,一些机构内的设施设备可能已经不能够满足适老化的需求。希望未来社区的活动设施也好,机构的设备辅具也好,能更好地根据老人家的个性化去配置,更加贴合老人家的实际需求。”

据了解,政协桂城街道工委每年开展委员走访活动,旨在强化委员沟通联动机制,有效搭建企业间合作机遇及供需资源的平台,增强政协队伍的凝聚力和向心力。

西樵儒溪村成立农文旅发展公司

# 打造旅游新业态 带动农民就业增收

珠江时报讯 记者黎焕平 通讯员张嘉宜报道 10月23日,西樵儒溪村农文旅发展公司揭牌成立,将助力儒溪村培育打造乡村旅游新业态,深入挖掘并充分利用当地生态资源、农业资源、文化资源等优势,推动农业、文化、旅游融合发展,带动农民就业增收,为乡村振兴注入新动能。

## 深耕农文旅融合发展

现场,仲夏文旅企业管理(广东)有限公司、佛山渔融农业科技、儒溪村农文旅发展公司签订了合作意向书。并向农业、文化和旅游三大版块以及“百千万工程”的相关公司和代表颁发“友好合作伙

伴”牌匾。

接下来儒溪村将主要立足于农业、文化、旅游三大版块集中发力。在农业版块,将主攻5000亩水产养殖,发动400户本村养殖户,链接各界资源,在育苗、养殖和销售上形成既闭环又开放、富有活力的养殖模式;在文化版块,朝着“自己办——引进来——一起办”的方向,形成自然而成的文化氛围;在乡村旅游版块,联合运营团队,结合儒溪村的天然禀赋,采用分润模式,开拓课程、研学、民宿、文化、餐饮等新业态,带动村委会、经济社和村民增收。

仲夏文旅企业管理(广东)有限公司总经理周伟明介

绍,已为儒溪农文旅融合发展设计了“儒溪四步曲”:定主题、铸品牌、组团;造产品、展儒溪;引产业、促发展;创空间、筑美景。以此将儒溪打造成为一个集农业观光、文化体验、休闲度假于一体的乡村旅游示范村。

儒溪村党委书记陈旺弟表示,作为“领头雁”,走农文旅融合转型这一步,是为了寻求新的突破和发展,做强儒溪产业,带领儒溪村往更高更远的方向走下去。

接下来,儒溪村将依托地方资源禀赋、区位优势,以特色产业为媒,积极引入文旅企业和社会资本建设运营乡村文旅项目;与农业龙头企业合作共建,促进儒溪村农业产业链强链补链延

链,深耕农文旅融合发展。

## 儒溪村研学线路启动

现场还启动了儒溪村研学线路。儒溪村将深度挖掘乡村资源的多元价值,依托文化底蕴、历史资源、民俗、农业资源等,不断丰富旅游业态,加强与校企、旅行社合作,培育研学旅游新业态、新模式和新产品,让“研学+农文旅”成为助推乡村振兴的新引擎。

西樵镇副镇长区权章表示,希望儒溪村能够以农文旅公司成立为契机,积极探索创新,发挥儒溪的农业资源优势,发展特色农业产业,并结合旅游开发打造农业观光、采摘体验等项目,